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KAQCCHAOs paboTo
~ Neo45 (3,4)
~ No46
~ No50
~ No54



|lOArOTOBKA K E['3D (Neb)

1.

w ,‘ 2 x
Haligute 3HayeHne BblpaXeHus +——npu x> 0.
J X

2.

532 2\/‘

HaiiauTte 3HauyeHune BbipaXXeHUs

3.
7\/"—5 5\/%

Haingute 3HayeHue BbipaXeHus + ——npu x> 0.
X

4.

10vx+2 2\/’
CVx

HaiiauTe 3HayeHne BbipaXXeHUs ——npu x > 0.

5.

2v/x+1  /x

HaiguTte 3HayeHne BblpaxXeHus ——npu x> 0.

VX %




[loarotoBka K EI'>2 (Neb)
12/m- §/m

6. HailgnuTe 3HauyeHne BblpaXXeHus T npu m > 0.
m
A

HaliguTe 3HaYeHue BblpaeHnss ———————npu m > 0.

18 ¥/m - /m
-

8.

23 ¥m- \Ym

HaliguTte 3HauyeHue BblpaXeHnss ———
& m

9.

16 3/m - 3/m

Haﬁp,me 3Ha4yeHune BblpaKeHus

10.

HaﬁAMTe 3Ha4YeHune BblpaXeHUs




[loarotoBka K EI'>2 (Neb)

11.

Haiigute 3HaueHue BbipaxeHuss x+ /x> —48x+ 576 npu x < 24.
12.

Haiiaute 3HaueHne BblpaxeHnsa x—+ /x> +36x+ 324 npu x < —18.

13.

HaiiauTte 3HayeHune BbipaxXeHus x+ v/x? +34x+289 npu x < —17.

14.

HaiiguTe 3HaueHue BbipaxeHus 1/ (a—1)* + \/ (a— 9)2 npn 1 <a <9.

15.

Haligute 3HaueHune BbipaxeHus |/ (a — 1)+ v/ (@a— 2)*npn 1 <a<2.

16.

HaiiguTe 3HaueHue BbipaxeHus \/(a—5)>+1/(a—11)> npn 5<a < 11




[loarotoBka K EI'>2 (Neb)

vV 81v/b
17. Haiigute 3HayeHne BblpaXeHus %%/_ npu b > 0.

18.
V25 b

20—\/[;

Hailgute 3HavyeHne BblpaXeHus npu b > 0.

19.

Haingnte 3HavyeHne BbipaxeHus

20.

vV 100v/b

HaviguTe 3HaueHne BblpaxXeHnss ———=—npu b > 0.

Vb
21.

4

7

Hargnte 3Ha4yeHue BblipakeHus npu b > 0.




[loarotoBka K EI'>2 (Neb)

22. 25.

HaiiauTe 3HaueHne BbIpaKEHNS ———— > (). FERCSHEHCHICEREECHYH

23. 26.

3/ = ’ /
Haligute 3HaueHue BblpaXeHns ———— : Hanaute sHaueHne BblpaxeHus 6

24.

Haﬁ,qme 3Ha4YeHune BblpaXeHUA




[loarotoBka K EI'>2 (Neb)

27.
12¢//a—43/ ¥Ya
43/ %/a

Haliaute 3HayeHne BblpaxXeHus npun a > 0.

28.
9/ a—6y/3/a
63/ Va

HaiianTte 3HauYeHne BbIpaXeHus npu a > 0.

29.

12v/a—9+/%/a
153/ %/a

Haligute 3HaueHue BblpaXeHus npu a > 0.

30.

139 Va9V
s/ Va

Haraute 3HayeHne BblpaxXeHus npu a > 0.

31.

13/ Va—4y/a
9y/Va

HaiianTe 3HauyeHne BbIpaXeHus npu a > 0.




[loarotoBka K EI'>2 (Neb)

=
I

32. Hailgnte 3HayeHne BblpaXeHns —————npu m = 4096.

33.

Jm
m-m

HaiiauTte 3HaYeHne BblpaXeHus npu m = 125.

34.

Haingute 3HauYeHne BblipaXxeHus npu m = 729.

35.

HaiiguTe 3HaueHne BbIpaXeHusi —————=npu m = 256.

36.

Jm

Haingnte 3Ha4yeHne BblpaXXeHus npun m = 1296




37.
Haiigute h(3+x)+h(3—x), ecnm h(x) = y/x+vVx—6.

38.
Haiigute h(5+x)+h(5—x), ecnn h(x) = Vx+ Vx— 10.

39.

Havigute h(2+x)+h(2—x), ecnn h(x) = v/x+vVx—4.
40.

Haiigute h(3+x)+h(3—x), ecnm h(x) = Vx+ Vx—6.

41.

Haiigute h(4+x)+h(4—x), ecnm h(x) = v/x+v/x—8.
42,

Haiignte h(10+x)+h(10—x), ecnm h(x) = /x+ vx—20



g(2—x)

43. Hanaute
A g(24x)

,ecmm g(x) = +v/x(4—x) npu |x| # 2.

g(11 ;3 ecnn g(x) = v/x(22 —x), npu |x| # 11.

44. Haigute

g(11
45.

,ecnn g(x) = v/x(14 —x), npn |x| # 7.

,ecnn g(x) =+/x(4—x), npn |x| # 2.

47.

Hailgnte =— ,ecnm g(x) = +/x(6—x), npn |x| # 3.




- OOHaxabl Lapb peLuunsn BblbpaTb N3 CBOUX
NPUOBOPHbLIX NEPBOro nomMoLliHmnKa. OH NogBEN BCEX K
OrPOMHOMY 3aMKYy. «KTO NepBLIM OTKPOET, TOT U OyaeT
nepBbIM NMOMOLLIHUKOM». HNKTO gaxke He NMpUTPOHYIICS
K 3aMKY. JInwwb oanH BU3UPb MOOOLLES U TONKHYI
3aMOK, KOTOPbIN OTKPbISICA. OH He ObIS 3aKpbIT Ha
KITHOM.

Torga uapb ckasan: «I'bl NoNyYuLlb 3TY AOMKHOCTb,
NOTOMY YTO NofiaraellbCa He TOMNbKO Ha TO, YTO

BUONLUb U CMNbILLNLLb, 8 HAAEELlbCA Ha CO6CTBeI-',/.:I”:

CuIbl U He BouLLbCA caenaTh MOMbITYZZ  *» 22 )

! o
/ Z > } f_’



= C KAOKMUM MATEMATUYECKUM MOHATUEM CBA3AHDbI
CAOBQ: OCHOBOHME, NMOKA3ATEAbC

CTteneHb

KAOKMM CAOBOM MOXHO OOBbEAMHUTL CAOBQ
DAUMOHAABHOE YMCAO, LLEAOE YNCAO, HATYPOAABHOE
YUCAO, MPPALUMOHAABHOE YUCAO?

AeucTBUTeAbHOE YUCAO






SR

- PACLLUMPUTb NOHATUE CTEMEHM;

- HOYYUTLCA OMPEAEAITD MMEET AW CMbICA BbIPOXKEHME CO
CTEMEHDIO;

- MCMNOAb3OBATb CBOMCTBA CTEMEHM NMPU BbIYMCAEHMSIX U
YMNPOLLLEHMM BbIDOXKEHUM;

- PELLIQATb MPUMMEPDLI, COAEPXKALLIME CTEMNEHD;

— MOBTOPMTb CBOMCTBA CTEMEHMU;

— PACCMOTPETHb MPUMEHEHME CBOMCTB CTEMEHM MNPU
BbIYMCAEHUAX U YMPOLLIEHMAX BbIPOAXKEHUMN;
OTPAOOTKA BbIYMCAMTEAbHbBIX HOBbLIKOB.



CTereHb ¢ palMOHAJIBHBIM IIOKA3aTeIIEM

BIYUCIUTD: V512
V512 = J(52)6 52 = 25

Umu V512 = 5? = 54 =S

— 15

V715 = 75 S
343



CTerecHb ¢ palMOHAJIIBHBIM IIOKA3aTEeIIEM

n it
\/am —an,

rnea = 0,neN,n = 2, meZ



CBONMCTBA CTEIECHU C PALIMOHAJILHBIM
nokazaresieM (st a>0, b>0, peQ, geQ)
7)) aP - at =18 aP 14
2)aP:al = PR
2 (aP)l = » aP?
4)(ab)? = » aP - b?

a\ D aP
5)(5) e



CrerneHp ¢ palOHAJIIbHBIM II0KA3aTeJIeM

BeiyuciauTh:
1 3

])74 74—74 4_71_7

1

2)93 96—93 6_96_92_(32)2_3

9

2(16s) N

3

). — 2% = g

19
34



['oroBumcs k EI™D (Neb6)

Breruuciaurs:

1) 50,36 ] 250,32 — 5036 . (52)032 — 5036 . 50,64 — £l =5
26,5 36,5 36,5

” 9225 (32)225 N K

= 23 4 5 -
3) 79 - 4918 = 7o . S

74

4) (496)3: (77)5 = (72)18:735 = 736,735 =7



['oroBuMmcs k EI'D (Neb6)

,5 235.355 23,5 . 335 - _1 15
) 645 24,5 . 2458 E 2
y ] B L
6) o)le 4,7 . 75,7: 5 3,7 =37 _5 ./ _g 7 =1,4

15 15 15
(2%5%) (2%) : (5§) 50
T

s




['otoBumcs k EI'O (N06)

1 2 6 6

6 ey . A7 . 57

) 0,87 - 57 - 207:() B
5 5;

A5 L B0 3 35

1526107 515585 UNEEERNES 0= 530 530

9) T 1 = 5 5

55 530 530




YIIPOCTUTH BBIPAKECHUE

4 4 3 §( 1 1)

a3b+ab3 asb3\ashos S

3 — .35 1ot e ;
Va+3i/b a3+b3

1. 1 s 1 _1
a3—a3 a 3—a3 s a3(1—a2) a 3(1—a2)
1 .k 2 1 . _1
a3—a3 a3+a 3 a3(1—-a) a 3(a+1)

=1+4+a)—(1—a)=2a



P

OTBETLTE, MOXAAYUCTA, HO CAEAYIOLLIME

—

BOTIPOOCHI.

Ne Bonpocebl OA HET |3atpygHstoch
BONpoSS OTBETUTH
1. [10BOSIbHbI N Bbl TEM, KakK MpoLuer

YPOK?
2. bbino nn Bam nHTEPECHO?
3. UTto 6onbLue Bcero Bam

NOHPABMUIIOCb HA YPOKE?
4. Cymenun nu Bbl 3akpennTb CBOU

3HaHunA?
5. Bbl cymenu nokasaTtb CBOM 3HAHNA?
6. Bbl ObINM akTUBHbLI HAa ypoke?




AOMALLHAA PABOTA

Bbly4mnTb TEOPETUYECKMM MATEPMAA
Pelwmtb 30AQHUA:

No59, 60, 69, 70(2,4), 71(2), 76




